

Консультация для родителей «Мультфильм как средство воспитания детей»

подготовила педагог – психолог
Л.Д. Крикунова

Объяснить ребенку «что такое хорошо», «что такое плохо», научиться отличать добро от зла, показать, как поступать нужно, а как не нужно помогут мультфильмы и кинофильмы. Да, это так. Сюжеты многих картин приближены к реальности, жизненные ситуации покажут ребенку, как себя следует вести, покажут картину мира.

О хороших мультиках и о том, как их определить. Как понять, что мультик хороший? Что он будет воспитывать только хорошие качества в ребенке, не сделает его злым, агрессивным, тревожным? Вот что нужно сделать:

Правило №1. Для начала посмотрите мультфильм сами.

Это главное и неременное правило, которое не так-то просто выполнить. Когда вы будете смотреть мультфильмы, обратите внимание: не слишком ли агрессивны герои мультфильма, есть ли в нем моменты, которые могут напугать ребенка, какие выводы сможет сделать ребенок, посмотрев мультфильм.

Правило №2. Ограничьте время просмотра телевизора.

Сколько же времени ребенок может посвятить своему любимому занятию – просмотру мультфильмов?

От 3-х до 5 лет время просмотра качественных мультфильмов или детских телепередач не должно превышать 20 – 30 минут в зависимости от особенностей вашего ребенка. То есть, если малыш слишком подвижный, возбудимый, время просмотра должно быть как можно меньше.

Правило №3. Подбирая мультфильм, учитывайте возраст ребенка! Когда вы будете смотреть мультфильм, обратите внимание на то, детям какого возраста адресован этот мультик. Ведь у каждого мультфильма есть своя возрастная аудитория. И ребенку 3-х лет будет очень страшно, а вовсе не интересно и не смешно, если вы покажете ему мультфильм для семилеток.

Удачи вам, дорогие мамы и папы!

